



**A Neumann János Gimnázium, Technikum és Kollégium versenyfelhívása matematikából
hatodikos tanulók számára 2023/2024-es tanév**

Kedves hatodik osztályos diákok!

A Neumann János Gimnázium, Technikum és Kollégium matematikaversenyt hirdet általános iskolák hatodik osztályos tanulói részére. Várjuk jelentkezéseket, ha szeretitek a matematikai, logikai feladatokat és érdekességeket.

A versenyre való jelentkezés az idén a Microsoft Forms felületén, online formában történik. A nevezés díjtalan.

A verseny három fordulóból áll:

Az 1. forduló:

Egy teszt jellegű (15 tesztkérdésből álló) feladatsort kell megoldanotok, és kitöltve online visszaküldönnétek **2023. október 20. péntek éjfélig**.

A feladatlap **2023. október 2-től (hétfő) lesz elérhető** iskolánk honlapján (www.nejanet.hu). A felület október 20. éjfélig folyamatosan nyitva lesz, de figyeljétek, hogy csak akkor kattintsatok a „Küldés” gombra, ha már minden feladat megoldását bejelöltétek, és csak egyszer küldjétek be a megoldásotokat! Az első forduló beküldésével neveztek a versenyre.

A 2. forduló:

2023. október 24-én (kedden) egy e-mailt küldünk a második feladat részleteiről. Ebben a körben egy előre elkészített tananyagot kaptok digitális formában, amely segítségével könnyebben megoldható lesz az öt feladatból álló forduló. A megoldásaitokat a szlezakzs@nejanet.hu e-mail címre várjuk.

Beküldési határidő: **2023. november 12. (vasárnap) éjfélig**

A 3. forduló:

Az első két fordulón legsikeresebben szereplő hatodik osztályosokat egy döntő fordulóra invitáljuk iskolánkba **2023. november 22-én (szerdán) 14:30-tól 15:30-ig**.

A döntőbe jutott tanulók neve/jellegéje megtalálható lesz a honlapunkon **2023. november 15-től**. A döntőben egy feladatsort kell megoldanotok, amely hosszabb megoldást igénylő matematikai feladatokat tartalmaz. Ezek megoldása során csak íróeszköz, körző, vonalzó használható, de számológép, tankönyv, egyéb jegyzetek nem.

A versenyen legsikeresebben szerepelt diákokat megjutalmazzuk. Reméljük, Te is köztük leszel!

A versennyel kapcsolatban információt ad: Macsinka Gábor, e-mail: macsinkag@nejanet.hu

Eredményes, sikeres versenyzést kívánunk!

Eger, 2023. szeptember 25.

Petrásné Szűcs Eleonóra
szakmacsoport-vezető

Szlezák Zsófia, Macsinka Gábor
versenyszervezők